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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Drahkov č. 

16 (1/2026) konaného dne 6. 3. 2026 

Schválený program zasedání: 

1. Zahájení. 
2. Seznámení s programem zasedání. 
3. Ustanovení zapisovatele a ověřovatelů. 
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání. 
5. Zpráva o činnosti obecního úřadu. 

 
6. Projednání a schválení poskytnutí účelové dotace na dopravní obslužnost 

Plzeňského Kraje. 
7. Projednání dodatku na rok 2026 ke smlouvě o spolupráci mezi SDH Drahkov a obcí 

Drahkov. 
8. Projednání a schválení podání žádostí o dotace z těchto programů Plzeňského kraje: 

1. „Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje“ nebo ke stejnému účelu 
vypsané podpory – podpora místní prodejny. 

2. „Podpora pro obce, které mají uzavřenu smlouvu s registrovaným poskytovatelem 
sociálních služeb na zajišťování pečovatelské služby na území Plzeňského 
kraje“ nebo ke stejnému účelu vypsané podpory. 

9. Projednání a schválení odpisu pohledávky obce na zkrachovalou „Energie Pro“. 
10. Projednání a schválení cenové nabídky na realizaci VO „k lesu“. 
11. Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 1/2026 „Pravidla pro vyřizování 

petic a stížností“. 
12. Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 2/2026 „o provozování 

kamerového systému v obci“. 
13. Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 3/2026 „o zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu“. 
14. Projednání a schválení studie osazovacího plánu obce. 
15. Projednání a schválení cenové nabídky na dokončení stavebních úprav OÚ – 

„Fasáda přístavku a základ pro schodiště“. 
16. Projednání a schválení požadavku na odkup části obecního pozemku 643/78. 
17. Projednání informací ohledně možné výstavby větrných elektráren v širším okolí obce. 

 

18. Různé. 
19. Diskuse. 
20. Usnesení a závěr. 
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Zápis ze zasedání: 

Přítomní zastupitelé: 5 (Vaniš, Košta, Šimková, Weinfurt – do 19:15, Chytrá) 

Nepřítomní zastupitelé: 0 

Přítomno občanů: cca 22 

 Zasedání Zastupitelstva obce Drahkov (dále též pouze „zastupitelstvo“) bylo 

zahájeno starostou obce Ing. Petrem Vanišem (dále jako „předsedající“) cca v 18:40 

hodin.  

 Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 93 zákona  

o obcích.  

 Zastupitelstvo se sešlo v počtu 5 / 5 a tím se stává usnášeníschopné dle § 92 

odst. 3 zákona o obcích. 

 Zastupitelstvo se dohodlo, že hlasování bude veřejné, zdvižením ruky. Informace  

o výsledcích jednotlivých hlasování bude ve formátu X – Y - Z (pro – proti – zdržel se 

hlasování). Pokud bude hlasování nejednohlasné, bude uvedeno jmenovitě, kdo a jak 

hlasoval. 

Schválení programu zasedání 

 Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání v souladu 

s pozvánkou a s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly 

vzneseny žádné další návrhy na doplnění. Před hlasováním dal předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program veřejného zasedání ve 

znění odstavce „Schválený program zasedání“. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Ustanovení zapisovatele a ověřovatelů 

 Předsedající navrhl zapisovatele a ověřovatele zápisu. K návrhu nebyly vzneseny 

žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 

občanům. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu: 

Zapisovatel: František Košta 

Ověřovatelé: Petra Šimková, Šárka Chytrá 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 
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Kontrola usnesení z minulých zasedání 

 14/1/2020 – Realizovat záměr umístění uvítací cedule se znakem obce a nápisem ve smyslu „Vítá Vás 

obec Drahkov“ pod značky začátku obce.  

Odloženo. 

 18/1/2024 - Zastupitelstvo obce Drahkov ukládá starostovi a místostarostovi vyřešit problémová místa ve 

stavbě nového chodníku, a to prohlubeň před č. p. 47 a dlouhodobé držení vody před vjezdem u konce 

chodníku směrem k obchodu. 

Odloženo. 

 Podněty občanů (z 31. 5. 2024): 

 P. Bínová podala podnět na opravu podlahy v obecní hospodě (doporučena firma z Chanovic). 

Probíhá, nejvíce poničená část bude opravena vlastními silami, celková rekonstrukce 

zatím odložena 

 Odpady – vyřešit kontejner na bioodpad. 

Probíhá, bude řešeno v souladu s otevřením sběrného dvora v Letinech 

 Podněty občanů (z 30. 8. 2024): 

 Diskuse kolem možností umístění dohledových kamer v obci – setkalo se s kladnými ohlasy. 

Nejčastěji navrhovaná místa k umístění byla – od samoobsluhy směrem do přilehlého parku a u 

obecního úřadu a kolem kulturního zařízení a hřiště. 

Probíhá, čekáme na povolení úřadů 

 4/3/2025 - Zastupitelstvo obce Drahkov ukládá starostovi a místostarostovi odstranit nebo jinak upravit 

túje v trojúhelníku „u kříže“, které brání ve výhledu při výjezdu od Dubin a mohou tak vznikat 

nebezpečné dopravní situace. 

Probíhá, řešeno v rámci připravovaných parkových úprav 

 15/5/2025 - Zastupitelstvo obce ukládá starostovi zjistit možnosti ohledně obnovení cesty „v průhonu“ s 

vazbou na dotaci. 

Probíhá, řešeno postupně dobrovolníky. Letos bude hotova cca 1/3. Při realizaci se narazilo na 

další černé skládky. 

Zpráva starosty o činnosti obecního úřadu (od 12. 12. 2025) 

 Před Vánoci se uskutečnila akce „Zpívání koled s českým rozhlasem“. Akce byla 
velmi úspěšná. 

 1. 1. 2026 – Novoroční ohňostroj – bohužel počasí nenahrávalo tomu, abychom se 
zdrželi delší čas. 

 Oprava elektřiny v obchodě. 

 Obdrželi jsme nabídku na osvětlení k lesu a na dvě světla u kapličky od firmy 
Stemont. Realizace probíhá. 

 Probíhá shromažďování podkladů pro změnu ÚP, čekáme na zprávu o uplatňování z 
Odboru pro územní plánování MěÚ Blovice. 
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 Od 11. 2. 2026 pokračuje dostavba Multifunkčních prostor OÚ. Aktuálně jsou hotové 
vnitřní omítky. 

 17. 2. 2026 nás kontaktoval Ing. Matějka ze společnosti COMPLEXA s oznámením o 
záměru vybudování větrného parku „Řenče - Letiny – Měčín“. Záměr se sice přímo 
netýká naší obce, ale měli bychom k tomuto projektu zaujmout stanovisko. 4. 3. nás 
navštívil a prezentoval záměr. 

 Probíhá první fáze čištění cesty „do průhonu“ realizovaná dobrovolníky. Letos bude 
hotova cca 1/3 od obce. Při realizaci se narazilo na další černé skládky. 

 Probíhá projektování výsadby dřevin v obci a jednání s dotčenými sousedy. Je 
hotova finální podoba, ke které je dnes možnost se ještě vyjádřit. Obdrželi jsme 
nabídku, která půjde do žádosti o dotaci. Výsadba s následnou tříletou péčí by stála 
527 858 Kč (dotace 419 697 Kč, 108 164 Kč z rozpočtu obce). 

 Odvezen kovový odpad do kovošrotu v Seči. 

 Kontaktoval nás p. Jáchim, vlastník pozemku 340/2 s žádostí o odkoupení části 
pozemku č. 643/78 na kterém se nachází zastávka v Dubinech. Důvodem je přístup 
na pozemek ze silnice. 

 V dubnu proběhne kontrola obce z HZS PK, jestli splňujeme všechny podmínky PO a 
krizového řízení. 

 Připravujeme akci „Ukliďme Drahkov“ v rámci „Ukliďme Česko“. 

Projednání a schválení poskytnutí účelové dotace na dopravní obslužnost Plzeňského 

Kraje 

 Od Krajského Úřadu PK jsme jako každý rok obdrželi žádost a smlouvu o poskytnutí 

účelové dotace na dopravní obslužnost PK. Příspěvek na dopravní obslužnost je 

žádán formou dotace. Tento rok se jedná o částku 7 847 Kč (v minulém roce bylo 6 

783 Kč). 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí účelové dotace na 

dopravní obslužnost PK z rozpočtu obce Drahkov ve výši 7 847 Kč na základě 

smlouvy s Plzeňským Krajem a pověřuje starostu uzavřít smlouvu o poskytnutí 

účelové dotace. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání dodatku na rok 2026 ke smlouvě o spolupráci mezi SDH Drahkov a obcí 

Drahkov 

 Jako každý rok je třeba podepsat dodatek na rok 2026 ke smlouvě o spolupráci s 

našimi hasiči a stanovit výši příspěvku na podporu činnosti. Znění dodatku a výše 

příspěvku se oproti minulému roku nezměnily. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí uzavření a znění dodatku na 

rok 2026 ke smlouvě o spolupráci mezi SDH Drahkov a obcí Drahkov s výší 

příspěvku obce 22 000 Kč. 
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Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení podání žádostí o dotace z těchto programů Plzeňského kraje 

 Jedná se o každoroční žádosti o využití podpory z programů Plzeňského kraje. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádostí o dotaci z dotačních 

titulů Plzeňského kraje 2026 „Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského 

kraje“ a „Podpora pro obce, které mají uzavřenu smlouvu s registrovaným 

poskytovatelem sociálních služeb na zajišťování pečovatelské služby na území 

Plzeňského kraje“, příp. z obdobných na stejný účel vypsaných dotací. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení odpisu pohledávky obce na zkrachovalou „Energie Pro“ 

 Starosta informoval zastupitelstvo o pohledávce obce za společností Energie Pro, 

která vznikla v souvislosti s přeplatkem za dodávky energií v minulých letech. Výše 

přeplatku činí 75 400 Kč. 

 Společnost Energie Pro ukončila činnost a obec se opakovaně pokoušela pohledávku 

uplatnit. Společnost je nekontaktní a pohledávku se nepodařilo vymoci. Obec se 

obrátila také na Energetický regulační úřad, který stížnost obce uzavřel s tím, že 

pohledávka je v současné době prakticky nevymahatelná. 

 Vzhledem k výše uvedenému a s ohledem na skutečnost, že obec již nemá reálnou 

možnost pohledávku vymoci, navrhl starosta odpis pohledávky z účetnictví obce jako 

nedobytné. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odpis pohledávky obce za 

společností Energie Pro ve výši 75 400 Kč z důvodu její nedobytnosti, a to na základě 

skutečnosti, že společnost ukončila činnost, je nekontaktní a pohledávku se 

nepodařilo vymoci ani prostřednictvím podané stížnosti u Energetického regulačního 

úřadu. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi zajistit provedení odpisu této 

pohledávky v účetnictví obce. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení cenové nabídky na realizaci VO „k lesu“ 

 Starosta na dřívějších zasedáních informoval zastupitelstvo, že společnost ČEZ 

Distribuce, a.s. připravuje v ulici „k lesu“ rekonstrukci distribuční sítě spočívající ve 

zrušení stávajícího nadzemního vedení a jeho nahrazení kabelovým vedením v zemi. 

Současně budou odstraněny stávající sloupy, na kterých je umístěno veřejné 

osvětlení obce. 

 Z tohoto důvodu obec připravila projekt realizace nového veřejného osvětlení v této 

ulici. Vedení veřejného osvětlení bude vedeno v trase kabelového vedení společnosti 

ČEZ Distribuce, a.s., aby bylo možné využít společný výkop a koordinovat stavební 

práce. 
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 Obec oslovila realizační firmu STEMONT JS s.r.o., která bude provádět zemní práce 

pro společnost ČEZ Distribuce, a.s., a požádala ji o cenovou nabídku na realizaci 

veřejného osvětlení. Byla předložena nabídka na realizaci díla „Veřejné osvětlení – 

ulice K lesu“ ve výši cca 267 328 Kč bez DPH. 

 Zastupitelstvo projednalo způsob zadání zakázky. S ohledem na skutečnost, že 

realizace veřejného osvětlení je technicky a časově koordinována se stavbou 

společnosti ČEZ Distribuce, a.s. a využívá stejné výkopové práce, by provedení 

samostatného poptávkového řízení bylo neúčelné a mohlo by způsobit komplikace při 

realizaci stavby. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje zadání zakázky na realizaci veřejného osvětlení v ulici „k 

lesu“ společnosti STEMONT JS s.r.o. dle předložené nabídky ve výši cca 267 328 

Kč bez DPH, 

 II. pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo, 

 III. odůvodňuje přímé zadání zakázky skutečností, že realizace veřejného 

osvětlení je technicky koordinována se stavbou společnosti ČEZ Distribuce, a.s., 

kdy vedení VO bude uloženo ve stejné trase jako kabelové vedení NN a budou 

využity stejné výkopové práce. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 1/2026 „Pravidla pro vyřizování petic 

a stížností“ 

 Místostarosta informoval zastupitele o kontrole výkonu přenesené působnosti 

svěřené orgánům obcí u Obecního úřadu Drahkov, provedeného pracovníky 

Krajského úřadu Plzeňského kraje. V rámci přezkoumání bylo doporučeno přijmout 

interní předpis upravující postup obce při přijímání a vyřizování petic a stížností. 

 Za tímto účelem byla připravena směrnice obce Drahkov č. 1/2026 „Pravidla pro 

vyřizování petic a stížností“, která stanovuje zejména postup při evidenci, přijímání, 

vyřizování a archivaci petic a stížností doručených obci. 

 Zastupitelé byli se zněním směrnice předem seznámeni a její návrh byl předložen k 

projednání. Směrnice vychází zejména ze zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, a 

ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. 

 Po krátké diskusi přistoupilo zastupitelstvo k hlasování o schválení směrnice. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 1/2026 „Pravidla pro 

vyřizování petic a stížností“ s účinností od 1. 4. 2026. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 
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Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 2/2026 „o provozování kamerového 

systému v obci“ 

 Místostarosta seznámil zastupitele s návrhem obce Drahkov č. 2/2026 „o provozování 

kamerového systému v obci“. 

 Uvedl, že obec plánuje instalaci kamerového systému na vybraných veřejných 

prostranstvích obce z důvodu ochrany obecního majetku, prevence vandalismu a 

zvýšení bezpečnosti v obci. 

 Směrnice stanovuje zejména: 

 účel provozu kamerového systému, 

 pravidla pro umístění kamer, 

 dobu uchovávání záznamů, 

 okruh osob oprávněných přistupovat k záznamům, 

 pravidla poskytování záznamů oprávněným orgánům, 

 způsob informování veřejnosti o monitorování prostoru. 

 Zastupitelé byli se zněním směrnice předem seznámeni a po krátké diskusi 

místostarosta navrhl přijetí usnesení. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce: 

 schvaluje Směrnici č. 2/2026 „o provozování kamerového systému v obci“ s 

účinností od 1. 4. 2026, 

 schvaluje instalaci kamerového systému na vybraných veřejných prostranstvích 

obce za účelem ochrany majetku obce a zajištění veřejného pořádku. 

Schválení návrhu usnesení: 5 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení směrnice obce Drahkov č. 3/2026 „o zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu“ 

 Místostarosta seznámil zastupitelstvo s návrhem nové Směrnice Drahkov č. 3/2026 

„o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“. Uvedl, že směrnice nahrazuje 

dosavadní směrnici č. 1/2019 a reaguje na změny legislativy, zejména novelu zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 

 Směrnice upravuje postup obce při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, 

stanovuje limity jednotlivých kategorií zakázek, pravidla poptávkového řízení a 

rozdělení pravomocí mezi starostu a zastupitelstvo obce. 

 Zastupitelé byli se zněním směrnice předem seznámeni a k návrhu nebyly vzneseny 

připomínky. 

 Místostarosta poté předložil návrh usnesení. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 3/2026 „o zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu“ s účinností od 1. 4. 2026. 
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Schválení návrhu usnesení: 4 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení studie osazovacího plánu obce 

 Starosta na minulém zasedání informoval o možnosti dotace na parkové úpravy. 

Obdrželi jsme návrhy „Osazovacích plánů obce“, které starosta představil 

zastupitelstvu. 

 Starosta seznámil zastupitelstvo s nabídkou společnosti VSW PROFI s.r.o., na 

zajištění projektu výsadby zeleně v obci. 

 Součástí nabídky je: 

 návrh výsadby zeleně, 

 zpracování a podání žádosti o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, 

 realizace výsadby stromů a keřů, 

 následná péče o výsadbu. 

 Celková předpokládaná cena realizace dle nabídky činí 527 858 Kč včetně DPH. Dle 

předběžného rozpočtu projektu činí předpokládaná výše dotace 419 697 Kč, přičemž 

finanční spoluúčast obce by činila přibližně 108 161 Kč.  

 Zastupitelstvo bylo dále seznámeno s návrhem Smlouvy o poskytování služeb, jejímž 

předmětem je zejména zajištění podání žádosti o dotaci a v případě jejího schválení 

realizace výsadby a následné péče o zeleň.  

 Po projednání zastupitelstvo přistoupilo k hlasování. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování služeb mezi Obcí Drahkov a 

společností VSW PROFI s.r.o., Na Roudné 443/18, 301 00 Plzeň, jejímž 

předmětem je zajištění zpracování a podání žádosti o dotaci a následná realizace 

projektu výsadby zeleně v obci, 

 II. schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Ozelenění obce Drahkov“ v 

rámci Operačního programu Životní prostředí – výzvy AOPK, 

 III. souhlasí s realizací projektu v případě získání dotace a se zajištěním 

spolufinancování projektu z rozpočtu obce, 

 IV. pověřuje starostu obce podpisem smlouvy a provedením všech souvisejících 

úkonů potřebných k podání žádosti o dotaci a realizaci projektu. 

Schválení návrhu usnesení: 4 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení cenové nabídky na dokončení stavebních úprav OÚ – Fasáda 

přístavku a základ pro schodiště“ 

 Starosta informoval zastupitelstvo o průběhu realizace stavby „Stavební úpravy OÚ 

Drahkov č.p.12 - 4.etapa“, kterou na základě výsledku výběrového řízení realizuje 

společnost „Stavební práce Klenc s.r.o.“. 
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 V průběhu realizace stavby se na základě zjištěných skutečností obec rozhodla 

provést další související stavební práce, které nebyly součástí původní projektové 

dokumentace ani předmětem původní zakázky. Jedná se zejména o realizaci fasády 

přístavby, realizaci základu venkovního schodiště. Tyto práce přímo navazují na 

realizovanou stavbu a je vhodné je provést současně s probíhajícími stavebními 

pracemi. 

 Obec obdržela od zhotovitele stavby, společnosti „Stavební práce Klenc s.r.o.“, 

cenovou nabídku na realizaci těchto dodatečných prací ve výši 446 735 Kč s DPH. 

 Zastupitelstvo projednalo způsob zadání těchto prací. S ohledem na skutečnost, že 

se jedná o práce technicky navazující na probíhající stavbu, které je účelné provést v 

rámci stávající realizace, by provedení samostatného poptávkového řízení bylo 

neúčelné a mohlo by způsobit komplikace při realizaci stavby. Z těchto důvodů 

zastupitelstvo souhlasí s realizací těchto prací stávajícím zhotovitelem stavby. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje realizaci dodatečných stavebních prací souvisejících se stavbou 

„Stavební úpravy OÚ Drahkov č.p.12 - 4.etapa“, spočívajících zejména v realizaci 

fasády přístavby a základu schodiště, 

 II. schvaluje zadání těchto prací společnosti „Stavební práce Klenc s.r.o.“, která 

je zhotovitelem stavby „Stavební úpravy OÚ Drahkov č.p.12 - 4.etapa“, dle 

předložené cenové nabídky ve výši 446 735 Kč s DPH, 

 III. pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo, 

 IV. odůvodňuje přímé zadání zakázky skutečností, že se jedná o práce technicky 

a stavebně navazující na probíhající realizaci stavby, které je účelné provést v 

rámci jedné stavební akce. Zadání jinému dodavateli by bylo organizačně a 

technicky komplikované a mohlo by vést ke zvýšení nákladů stavby. 

Schválení návrhu usnesení: 4 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání a schválení požadavku na odkup části obecního pozemku 643/78 

 Starosta obce seznámil zastupitelstvo se žádostí p. Jáchima o odkoupení části 

obecního pozemku p. č. 643/78 v katastrálním území Drahkov, a to v rozsahu 

přibližně 2–3 m². 

 Žadatel uvedl, že uvedená část pozemku bezprostředně navazuje na jeho pozemek p. 

č. 340/2 a má sloužit k zajištění příjezdu z komunikace na jeho pozemek. Zároveň 

deklaroval, že je připraven uhradit náklady spojené s oddělením části pozemku a 

převodem vlastnictví.  

 Zastupitelstvo po projednání žádosti souhlasilo se zveřejněním záměru prodeje části 

uvedeného pozemku. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části obecního 

pozemku p. č. 643/78 v katastrálním území Drahkov, a to v rozsahu přibližně 2–3 m² 
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a ukládá obecnímu úřadu zveřejnit záměr prodeje na úřední desce obce po dobu 

nejméně 15 dnů v souladu s § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. 

Schválení návrhu usnesení: 4 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Projednání informací ohledně možné výstavby větrných elektráren v širším okolí obce 

 Starosta informoval zastupitelstvo o kontaktování obce dne 17. 2. 2026 ze strany 

společnosti COMPLEXA, a.s., zastoupené Ing. Matějkou, ve věci záměru výstavby 

větrného parku s pracovním názvem „Řenče – Letiny – Měčín“. 

 Dne 4. 3. 2026 proběhlo na obecním úřadě informativní setkání zástupce společnosti 

COMPLEXA, a.s. se zastupiteli, při kterém byl představen základní rámec 

připravovaného projektu. 

 Z předložených informací vyplývá, že: 

 projekt je v rané fázi přípravy, 

 v současné době probíhají zejména přípravné studie a jednání, 

 plánované větrné elektrárny nejsou umístěny na pozemcích ani v katastrálním 

území obce Drahkov, 

 společnost plánuje informovat obyvatele dotčeného území i okolních obcí, mimo 

jiné prostřednictvím informačního systému na webových stránkách projektu. 

 Zástupce společnosti uvedl, že občanům v širším okolí záměru bude doručena obálka 

s přístupovým kódem na internetový portál projektu, kde budou informace o přípravě 

záměru, aktuálním stavu řízení, povolovacích procesech, studiích a dalších 

podkladech. 

 Zastupitelstvo obce bylo se záměrem seznámeno a vzalo předložené informace na 

vědomí. 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci starosty obce o 

záměru společnosti COMPLEXA, a.s. na výstavbu větrného parku s pracovním 

názvem „Řenče – Letiny – Měčín“, který byl zastupitelům představen dne 4. 3. 2026 

zástupcem společnosti Ing. Matějkou. 

Schválení návrhu usnesení: 4 – 0 – 0 (usnesení bylo schváleno) 

Různé 

  

Diskuse 

 Jirka Tolar informoval o nové infekční nemoci, která se šíří mezi divokou (hlavně 

černou) zvěří a je smrtelná pro psy. 

Závěr 



OBEC DRAHKOV 

Drahkov č. 12, 336 01 Blovice, e-mail:obec.drahkov@seznam.cz, tel: 723 441 482, datová schránka: ky7bphr 

11 

 

Souhrn usnesení č. 16 (1/2026) z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Drahkov, konaného dne 6. 3. 2026 

 1/1/2026 – Zastupitelstvo obce schvaluje volbu zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 

Zapisovatel: František Košta 

Ověřovatelé: Petra Šimková, Šárka Chytrá 

 2/1/2026 – Zastupitelstvo obce schvaluje program veřejného zasedání ve znění 

odstavce „Schválený program zasedání“. 

 3/1/2026 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starosty o činnosti obecního 

úřadu od 12. 12. 2025. 

 4/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí účelové dotace na dopravní 

obslužnost PK z rozpočtu obce Drahkov ve výši 7847 Kč na základě smlouvy s 

Plzeňským Krajem a pověřuje starostu uzavřít smlouvu o poskytnutí účelové dotace. 

 5/1/2026 - Zastupitelstvo obce bere na vědomí uzavření a znění dodatku na rok 2026 ke 

smlouvě o spolupráci mezi SDH Drahkov a obcí Drahkov s výší příspěvku obce 22 000 

Kč. 

 6/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádostí o dotaci z dotačních titulů 

Plzeňského kraje 2026 „Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje“ a 

„Podpora pro obce, které mají uzavřenu smlouvu s registrovaným poskytovatelem 

sociálních služeb na zajišťování pečovatelské služby na území Plzeňského kraje“, příp. z 

obdobných na stejný účel vypsaných dotací. 

 7/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje odpis pohledávky obce za společností Energie 

Pro ve výši 75 400 Kč z důvodu její nedobytnosti, a to na základě skutečnosti, že 

společnost ukončila činnost, je nekontaktní a pohledávku se nepodařilo vymoci ani 

prostřednictvím podané stížnosti u Energetického regulačního úřadu. Zastupitelstvo obce 

ukládá starostovi zajistit provedení odpisu této pohledávky v účetnictví obce. 

 8/1/2026 – Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje zadání zakázky na realizaci veřejného osvětlení v ulici „k 

lesu“ společnosti STEMONT JS s.r.o. dle předložené nabídky ve výši cca 267 328 

Kč bez DPH, 

 II. pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo, 

 III. odůvodňuje přímé zadání zakázky skutečností, že realizace veřejného 

osvětlení je technicky koordinována se stavbou společnosti ČEZ Distribuce, a.s., 

kdy vedení VO bude uloženo ve stejné trase jako kabelové vedení NN a budou 

využity stejné výkopové práce. 

 9/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 1/2026 „Pravidla pro vyřizování 

petic a stížností“ s účinností od 1. 4. 2026. 

 10/1/2026 - Zastupitelstvo obce: 
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 schvaluje Směrnici č. 2/2026 „o provozování kamerového systému v obci“ s 

účinností od 1. 4. 2026, 

 schvaluje instalaci kamerového systému na vybraných veřejných prostranstvích 

obce za účelem ochrany majetku obce a zajištění veřejného pořádku. 

 11/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 3/2026 „o zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu“ s účinností od 1. 4. 2026. 

 12/1/2026 - Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje uzavření Smlouvy o poskytování služeb mezi Obcí Drahkov a 

společností VSW PROFI s.r.o., Na Roudné 443/18, 301 00 Plzeň, jejímž 

předmětem je zajištění zpracování a podání žádosti o dotaci a následná realizace 

projektu výsadby zeleně v obci, 

 II. schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Ozelenění obce Drahkov“ v rámci 

Operačního programu Životní prostředí – výzvy AOPK, 

 III. souhlasí s realizací projektu v případě získání dotace a se zajištěním 

spolufinancování projektu z rozpočtu obce, 

 IV. pověřuje starostu obce podpisem smlouvy a provedením všech souvisejících 

úkonů potřebných k podání žádosti o dotaci a realizaci projektu. 

 13/1/2026 - Zastupitelstvo obce: 

 I. schvaluje realizaci dodatečných stavebních prací souvisejících se stavbou 

„Stavební úpravy OÚ Drahkov č.p.12 - 4.etapa“, spočívajících zejména v realizaci 

fasády přístavby a základu schodiště, 

 II. schvaluje zadání těchto prací společnosti „Stavební práce Klenc s.r.o.“, která 

je zhotovitelem stavby „Stavební úpravy OÚ Drahkov č.p.12 - 4.etapa“, dle 

předložené cenové nabídky ve výši 446 735 Kč s DPH, 

 III. pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo, 

 IV. odůvodňuje přímé zadání zakázky skutečností, že se jedná o práce technicky 

a stavebně navazující na probíhající realizaci stavby, které je účelné provést v 

rámci jedné stavební akce. Zadání jinému dodavateli by bylo organizačně a 

technicky komplikované a mohlo by vést ke zvýšení nákladů stavby. 

 14/1/2026 - Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 

643/78 v katastrálním území Drahkov, a to v rozsahu přibližně 2–3 m² a ukládá 

obecnímu úřadu zveřejnit záměr prodeje na úřední desce obce po dobu nejméně 15 dnů 

v souladu s § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. 

 14/1/2026 - Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci starosty obce o záměru 

společnosti COMPLEXA, a.s. na výstavbu větrného parku s pracovním názvem „Řenče – 

Letiny – Měčín“, který byl zastupitelům představen dne 4. 3. 2026 zástupcem společnosti 

Ing. Matějkou. 
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zapsal: František Košta   starosta:  Petr Vaniš 

dne: 6. 3. 2026 

      místostarosta:  František Košta 

Vyvěšeno: 11. 3. 2026 

      ověřovatelé:  Petra Šimková 

Sejmuto:        Šárka Chytrá   
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Prezenční listina z veřejného zasedání zastupitelstva obce 

Drahkov č. 16 (1/2026) konaného dne 6. 3. 2026 

 

 

 Petr Vaniš 

 

 

 

 František Košta 

 

 

 

 Jaroslav Weinfurt 

 

 

 

 Petra Šimková 

 

 

 

 Šárka Chytrá 

 

 

 

 

 

 Přítomní občané: 

 


